

## Spende an den Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V.

Ich möchte die Arbeit des Fördervereins Biosphäre Schaalsee e.V. unterstützen:

Ich möchte folgenden Betrag	€ spenden
Name:	
Straße:	
PLZ/Ort:	
Telefon:	E-Mail:
Geburtstag:	
Datum:	Unterschrift:
Erteilung eines SEPA-Lastschrift	nandats
Die Entrichtung der Spende erfolgt	einmalig durch Bankeinzug.
Zahlungsempfänger:	Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V., Hauptstr. 13, 19246 Zarrentin am Schaalsee
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE13ZZZ00000061621
Mandatsreferenznummer:	(wird vom Förderverein ausgefüllt und Ihnen vor dem ersten Bankeinzug mitgeteilt)
SEPA-Lastschriftsmandat: Ich ermächtige den Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V., einmalig eine Zahlung von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V. auf mein Konto gezogene SEPA- Lastschrift einzulösen.	
<u>Hinweis</u> : Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
<u>Datenschutz</u> : Mit der Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für vereinsinterne Zwecke gemäß den Bestimmungen der europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) erkläre ich mich einverstanden. Meine Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.	
Vor- u. Nachname Kontoinhaber*:	
Straße, Hausnummer, PLZ, Ort*:	
IBAN:	BIC:
Ort: Dat	um: Unterschrift:
* Falls abweichend von obiger Person	



Ich überweise den Betrag auf das Spendenkonto:

Empfänger: Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V. Sparkasse Mecklenburg-Schwerin

IBAN: DE78 1405 2000 1640 00 2010 BIC: NOLADE21LWL

Verwendungszweck: Spende

Über Projekte und Aktivitäten des Fördervereins möchte ich regelmäßig informiert werden.

Ihre Spende ist als Sonderausgabe steuerlich abzugsfähig. Für Ihre bei uns eingegangene/n Spende/n erhalten Sie von uns am Jahresende eine Spendenbescheinigung. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergeleitet.

Haben Sie Fragen? Ihr Ansprechpartner ist Gerd Schriefer, Geschäftsführer des Fördervereins Biosphäre Schaalsee e.V., Telefon: 038851/32136, E-Mail: verein@biosphaere-schaalsee.de

Förderverein Biosphäre Schaalsee e.V. Hauptstraße 13 Herrn Gerd Schriefer 19246 Zarrentin am Schaalsee

oder per Fax an: 038851/32154